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BESZÁMOLÓ 

A projekt zárásához közeledve, személyes meghívót küldtünk ki mindazoknak, akik a projektben 

valamilyen formában részt vettek. Ezt a formát választottuk arra, hogy szakmai értékelést és köszönetet 

mondjunk személyesen. Számos eredménye, sikere van ennek a 

pályázatnak és ezekből az eredményekből szeretnénk minél többet megtartani, tovább vinni. 

Ezt csak közösségben lehet. Számunkra is meglepő és nagyon jól eső eredményt láttunk, hogy helyi 

erőforrásaink lenyűgözőek és szinte kiapadhatatlanok. Ezt szeretnénk feltárni és tudatosítani az itt 

élőkben is. Most kiderült, hogy valójában nem is tudjuk, hogy mihez ért, miben jártas a szomszéd! Sokat 

erősödőt a közösségünk és a helyi identitás a településünkön. 

Várakozáson felüli sikere lett a helyi dokumentumfilmnek, a fülöpjakabi kenyérnek. 

Nagyszerű volt a sajtó visszhang is. Nyitottabbak és pozitívabbak lettünk a sok közös kaland által. 

Ennek a személyes átbeszélésére volt remek lehetőség ez a nagy közös vacsora, közös ünnepünk. 

Ritkán van lehetőség a közös ünnepre. Általában a közös munkával véget érnek a projektek, ritkán van 

lehetőségünk az eredmények közös összegzésére. Ez a kötetlen találkozó könnyed beszélgetéseket 

eredményezte kilépve a hivatali keretből, jobban megnyíltak a részvevők. Bár a közvetlen és elfogadó 

légkörben dolgozunk még is van egy fajta feszélyezettség a „hivatali” megjelenéstől. Most ezt át tudtuk 

lép. Nagyon jó hangulatban telt az este és egyértelműen megfogalmazódott a folytatás! Több felajánlást 

is tettek az önkéntesek a további közös munkához! Több olyan embert is elértünk a pályázatnak 

köszönhetően, akik eddig csak aludni jártak haza Fülöpjakabra. Most pedig aktívan bekapcsolódtak 

egy-egy területbe. Az újonnan beköltözők is kíváncsiak voltak ránk, a településünkre és a programok 

megkönnyítették az ismerkedést. Nagyon jó volt látni a generációk találkozását, a valódi tudás átadást. 

Személyes fejlődést is megfigyelhettünk és megjelent a „mi falunk” összetartó ereje. Személyes 

meghívóikat küldtünk ki az érintetteknek, sajnos többen lebetegedtek a rendezvény napjára. A járvány 

lélekben is nagyon megviselte az itt élőket, a pályázat nyújtotta programok a rehabilitációt is segítették. 

Fülöpjakab több lett a pályázat által és a sikerek itt maradnak velünk, sőt tovább élnek, folytatódnak. 

KÉPEK 
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Fülöpjakab, 2023. február 27. 

Kovács Márta 

közösségfejlesztő 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


